



REZULTATI STUDENTSKE ANKETE PROVEDENE NA VELEUČILIŠTU U SLAVENSKOM BRODU ZA AKADEMSKU GODINU 2018./2019.

U Slavenskom Brodu, 18. srpnja 2019. godine

Svrha studentske evaluacije nastave je dobiti mišljenje studenata o kvaliteti nastave koja se izvodi na stručnim studijima za svakog pojedinog nastavnika i na svakom pojedinom kolegiju. Na temelju dobivenih ocjena i prijedloga studenata, provodi se analiza i po potrebi poduzimaju mjere za unaprijeđenje kvalitete rada u nastavi koje obuhvaćaju rad nastavnika na pojedinim kolegijima. U postupku evaluacije nastave mogu sudjelovati svi redoviti i izvanredni studenti svih godina stručnih studija.

Evaluacijska anketa nastavnika i nastavnih predmeta od strane studenata na Veleučilištu u Slavenskom Brodu provedena je u akademskoj 2018. / 2019. godini putem ISVU sustava za 3 preddiplomska stručna studija (Bilinogojstvo, Proizvodno strojarstvo i Menadžment) i 3 specijalistička diplomatska stručna studija (Menadžment, Energetika i Ekološka poljoprivreda i ruralni razvoj). Studenti su ispunjavali anketu o nastavnicima i asistentima čije su kolegije slušali u tekućoj akademskoj godini.

Studentska anketa za procjenu nastavnika i asistenata obuhvaćala je procjenu prezentacijskih sposobnosti (jasnoća i razumljivost izloženog gradiva), angažiranost nastavnika prema studentima, stručnost i spremnost nastavnika da odgovara na postavljena pitanja, dostupnost za konzultacije, kao i strukturu, dinamičnost i zanimljivost izloženog nastavnog sadržaja. Također, studenti su imali priliku ocijeniti drži li nastavnik nastavu po objavljenom rasporedu, te koliko su im jasni i prezentirani ciljevi i ishodi učenja na svakom kolegiju, kao i načini ispitivanja i vrednovanja.

Studenti su procjenu rangirali na skali od 1 do 5 (od nedovoljan (1) do izvrstan (5)), a imali su i mogućnost dodatno komentirati kolegij i nastavnika te predložiti izmjene.

Ukupna prosječna izlaznost studenata Veleučilišta u Slavenskom Brodu u zimskom semestru iznosila je 54,89 %, dok je za ljetni semestar iznosila 47,1 %. Ukupne prosječne procjene nastavnika Veleučilišta u Slavenskom Brodu se kreću od vrlo dobar do izvrstan, a opća ocjena svih nastavnika za zimski semestar iznosi izvrstan (4,60) kao i za ljetni semestar (4,58).

Navedeni rezultati se temelje na ukupnom broju procjena, a ne broju anketiranih studenata, odnosno, ako je student ocijenio dva ili više nastavnika, u veličinu uzorka procjena ulazi svaka od tih procjena.



Veleučilište u Slavenskom Brodu
College of Slavenski Brod

Dr. Mile Budaka 1
35000 Slavenski Brod, Hrvatska

tel: +385 35 492800
fax: +385 35 492804

Pojedini nastavnici predaju više kolegija te u njihove prosječne procjene ulaze procjene studenata iz svih kolegija zajedno.

Dobiveni rezultati pokazuju zadovoljstvo studentata stručnim i kompetentnim nastavnicima i suradnicima Veleučilišta u Slavenskom Brodu te se nadamo i u buduće izvrsnim rezultatima naših nastavnika.

Prodekanica za nastavu:
dr. sc. Teuta Benković-Lačić, prof. v. š.